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ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  
 

ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ 

ΚΛΙΜΑΚΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΝΕΑ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. του Α΄ Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Πειραιά «Ρήγας Φεραίος» χαιρετίζει 

τους χιλιάδες απεργούς και διαδηλωτές που έδωσαν το αγωνιστικό τους παρόν στις 

μεγάλες παλλαϊκές-πανεργατικές συγκεντρώσεις στις 10 Ιουνίου ενάντια στο 

αντεργατικό έκτρωμα της κυβέρνησης.  

Η κυβέρνηση, αφού κατάφερε με τη βοήθεια των Μέσων Μαζικής «Ενημέρωσής» της να 

«θάψει» την απεργία και τις μεγαλειώδεις διαδηλώσεις, 

επισπεύδει την ψήφιση του αντεργατικού νομοσχεδίου της με 

τη συζήτηση στην ολομέλεια της Βουλής από τη Δευτέρα 14/6 

και με στόχο την ψήφισή του στις 16/6, προκειμένου να 

ανακόψει την οργή εργαζομένων και το ογκούμενο κύμα 

διαδηλώσεων που την απειλεί.  

Το νομοσχέδιο έκτρωμα δεν διορθώνεται. Είναι ένα 

νομοσχέδιο εξαιρετικής σφοδρότητας απέναντι στον κόσμο της 

εργασίας με απογείωση την εκμετάλλευση των εργαζομένων, 

με κατάργηση εργασιακών δικαιωμάτων ενός ολόκληρου 

αιώνα, με ωμή παρέμβαση στις συλλογικές διαδικασίες και τη 

λειτουργία των σωματείων, ακυρώνοντας ουσιαστικά τη δυνατότητα των εργαζομένων να 

οργανώνονται και να αντιδρούν. Εδώ και τώρα να αποσυρθεί, να μην ψηφιστεί! 

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με τη μαζική συμμετοχή μας στη νέα 24ωρη απεργία 

της ΔΟΕ και της ΑΔΕΔΥ. Έχουμε ευθύνη απέναντι στις προηγούμενες και τις επόμενες 

γενιές των εργαζομένων. Ακόμα πιο μαζικά, πιο αποφασιστικά στον δρόμο του αγώνα, 

δυναμώνουμε το απεργιακό ποτάμι!  

 
ΟΛΟΙ/ΕΣ ΣΤΗΝ 24 ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ 
 

Προσυγκέντρωση Προπύλαια, 11 π.μ., 

στο πανό του Συλλόγου μας  
  
 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 8ΩΡΟ,  

ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ! 

Α′ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ 

“ΡΗΓΑΣ ΦΕΡΑΙΟΣ” 

ΤΖΑΒΕΛΛΑ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 1, ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18533 
                  e-mail: info@rigasfereospeiraias.gr      http://www.rfp.gr 
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ΜΑΡΙΟΣ 

 ΧΑΔΟΥΛΗΣ  

ΓΙΑ ΤΟ  Δ.Σ.  

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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